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101 risposte

Accetta risposte

COGNOME E NOME

94 risposte

CLASSI PRIME

Olivieri Raffaella

DE MITRI MARIA CRISTINA

Maria Lo Savio

Serena Perrucci

Anna Locantore

Fiorino Annavaleria

Madera Filomena

Biavati Greta

Cafaro Alessandra

Riepilogo Domanda Individuali

   IPS CABRINI a.s. 2019/2020 MONITORAGGIO DELL'AVANZAMENTO 

Domande Risposte 101

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/u/2/d/1vies0KD_4aLOfNbRWDhiRCAuDXNqpFrgGLTlwuJ6qQw/edit%3Fusp%3Dredirect_edit_m2
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INSERISCI LA SEZIONE DELLA TUA CLASSE PRIMA ( RIPETERE IL QUESTIONARIO SE HAI PIU'
CLASSI PRIME )

56 risposte

DISCIPLINA

55 risposte

A aziendale

1A SC

1 B c/s

1 A Cultura e Spettacolo

1Ac

1Bc/s

1Cg

1A/SC

Servizi commerciali

Diritto ed Economia
ITALIANO-STORIA

Italiano
Laboratorio Scienz…

MATEMATICA
SOSTEGNO

Scienze motorie e…
Storia

TIC
Tedesco

sos
0

2

4

6

2 (3,6%)2 (3,6%)2 (3,6%)2 (3,6%)2 (3,6%)2 (3,6%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

2 (3,6%)2 (3,6%)2 (3,6%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

2 (3,6%)2 (3,6%)2 (3,6%)

3 (5,5%)3 (5,5%)3 (5,5%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

4 (7,3%)4 (7,3%)4 (7,3%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

3 (5,5%)3 (5,5%)3 (5,5%)3 (5,5%)3 (5,5%)3 (5,5%)

6 (10,9%)6 (10,9%)6 (10,9%)

3 (5,5%)3 (5,5%)3 (5,5%)

2 (3,6%)2 (3,6%)2 (3,6%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

2 (3,6%)2 (3,6%)2 (3,6%)2 (3,6%2 (3,6%2 (3,6%

1 (1 (1 (
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I CONTENUTI DISCIPLINARI SVOLTI FIN'ORA SONO STATI :

58 risposte

NEL TRIMESTRE , I RISULTATI DEGLI APPRENDIMENTI SONO STATI :

58 risposte

CLASSI SECONDE

più del 50% di quelli previsti
il 50% di quelli previsti
meno del 50% di quelli previsti
Riferimento pei
IN COERENZA CON IL PEI

10,3%

46,6%

39,7%

mediamente sufficienti o più che suffic…
mediamente mediocri
mediamente men che mediocri
del tutto insufficienti
Mediamente sufficienti con alcune ins…
Discreti - buoni per una minoranza del…
Sufficienti
mediamente sufficienti con alcune ins…

1/2

17,2%

31%

39,7%
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INSERISCI LA SEZIONE DELLA TUA CLASSE SECONDA ( RIPETERE IL QUESTIONARIO SE HAI
PIU' CLASSI SECONDE )

57 risposte

DISCIPLINA

57 risposte

C Servizi Commerciali

2B AT

Aaziendale

Caziendale

2°A chimico

IIA /CHIMICO

IIB/CULT. SPETT

2A/SC

2D/SP

Diritto ed Economia
Inglese

Italiano e storia
Laboratorio di Scie…

MATEMATICA
SCIENZE INTEGR…

Scienze Motorie
Sostegno

TIC
Tecniche prof dei…

in
0

2

4

6

4 (7%)4 (7%)4 (7%)

2 (3,5%)2 (3,5%)2 (3,5%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

3 (5,3%)3 (5,3%)3 (5,3%)3 (5,3%)3 (5,3%)3 (5,3%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

5 (8,8%)5 (8,8%)5 (8,8%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

3 (5,3%)3 (5,3%)3 (5,3%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

2 (3,5%)2 (3,5%)2 (3,5%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

2 (3,5%)2 (3,5%)2 (3,5%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

6 (10,5%)6 (10,5%)6 (10,5%)

4 (7%)4 (7%)4 (7%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%1 (1,8%1 (1,8%1 (1 (1 (
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I CONTENUTI DISCIPLINARI SVOLTI FIN'ORA SONO STATI :

58 risposte

NEL TRIMESTRE , I RISULTATI DEGLI APPRENDIMENTI SONO STATI

58 risposte

CLASSI TERZE

più del 50% di quelli previsti
il 50% di quelli previsti
meno del 50% di quelli previsti
In linea con gli obiettivi previsti

17,2%

37,9%

43,1%

mediamente sufficienti o più che
sufficienti
mediamente mediocri
mediamente men che mediocri
del tutto insufficienti
Mediamente sufficienti con alcune
insufficienze.

39,7%

51,7%
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INSERISCI LA SEZIONE DELLA TUA CLASSE TERZA ( RIPETERE IL QUESTIONARIO SE HAI
PIU' CLASSI TERZE )

34 risposte

DISCIPLINA

33 risposte

2A SC
3 B A

3 a chimicp
3A GRAFICO

3B T
3^ A Grafica

3b audiovisivo
A aziendale

B/AUDIOVISIVO
III "A" Aziendale

SEZ. A - AU
0

1

2

1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)

2 (5,9%)2 (5,9%)2 (5,9%)

1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%1 (2,9%1 (2,9%1 (1 (1 (

COMPRESENZA:RIP…
Inglese

Italiano e Storia
Laboratorio tecnologic…

MATEMATICA
Microbiologia

Sostegno
TECNOLOGIE APPLI…

Tedesco
0

1

2

3

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)

2 (6,1%)2 (6,1%)2 (6,1%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)

2 (6,1%)2 (6,1%)2 (6,1%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)

3 (9,1%)3 (9,1%)3 (9,1%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)

2 (6,1%)2 (6,1%)2 (6,1%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (1 (1 (
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I CONTENUTI DISCIPLINARI SVOLTI FIN'ORA SONO STATI :

35 risposte

NEL TRIMESTRE , I RISULTATI DEGLI APPRENDIMENTI SONO STATI

37 risposte

CLASSI QUARTE

più del 50% di quelli previsti
il 50% di quelli previsti
meno del 50% di quelli previsti

14,3%

14,3%

71,4%

mediamente sufficienti o più che
sufficienti
mediamente mediocri
mediamente men che mediocri
del tutto insufficienti
Appena Sufficienti
valutazione mediamente sufficiente in
coerenza con il PEI seguito.

32,4%

62,2%
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INSERISCI LA SEZIONE DELLA TUA CLASSE QUARTA (RIPETERE IL QUESTIONARIO SE HAI PIU'
CLASSI QUARTE )

40 risposte

DISCIPLINA

41 risposte

4B G

Aaziendale

IV A AZIENDALE

IV A Audiovisivo

4°A chimico

IVA/CHIMICO

4A/AZ

Servizi aziendali

B grafica

Diritto ed Economia
Grafica

Italiano
Italiano e storia

Laboratorio tecnol…
Matematica

Scienze Motorie
TECN. DI GESTIO…

Tecniche di produz…
Tedesco

mate
0

2

4

6

1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)

2 (4,9%)2 (4,9%)2 (4,9%)

1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)

2 (4,9%)2 (4,9%)2 (4,9%)

1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)

2 (4,9%)2 (4,9%)2 (4,9%)

1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)

2 (4,9%)2 (4,9%)2 (4,9%)

1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)

5 (12,2%)5 (12,2%)5 (12,2%)

1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)

2 (4,9%)2 (4,9%)2 (4,9%)

1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%1 (2,4%1 (2,4%1 (1 (1 (
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I CONTENUTI DISCIPLINARI SVOLTI FIN'ORA SONO STATI :

41 risposte

NEL TRIMESTRE , I RISULTATI DEGLI APPRENDIMENTI SONO STATI

41 risposte

CLASSI QUINTE

più del 50% di quelli previsti
il 50% di quelli previsti
meno del 50% di quelli previsti
In linea con gli obiettivi previsti
Previsti dal pei
IN COERENZA CON IL PEI

14,6%

46,3%

31,7%

mediamente sufficienti o più che
sufficienti
mediamente mediocri
mediamente men che mediocri
del tutto insufficienti
Sufficienti
IN COERENZA CON IL PEI

31,7%

63,4%
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INSERISCI LA SEZIONE DELLA TUA CLASSE QUINTA ( RIPETERE IL QUESTIONARIO SE
HAI PIU' CLASSI QUINTE )

28 risposte

DISCIPLINA

29 risposte

5 A Audiovisivo
5 B Audiovisivo

5A aziendale
5B T

5BTur
5a gr

A chimico
Operatore grafico

V A c
0

1

2

1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)

2 (7,1%)2 (7,1%)2 (7,1%)

1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)1 (31 (31 (3

Diritto ed Econo…
Economia aziend…

Inglese
Italiano

Laboratori tecnol…
Matematica

Sostegno
TECN APPL. AI…

Tec. App., Tec. P…
Tecniche di prod…

Tedesco
0

1

2

3

1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)

2 (6,9%)2 (6,9%)2 (6,9%)

1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)

2 (6,9%)2 (6,9%)2 (6,9%)

1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)

3 (10,3%)3 (10,3%)3 (10,3%)

2 (6,9%)2 (6,9%)2 (6,9%)

1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)

2 (6,9%)2 (6,9%)2 (6,9%)

1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,41 (3,41 (3,4
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I CONTENUTI DISCIPLINARI SVOLTI FIN'ORA SONO STATI :

30 risposte

NEL TRIMESTRE , I RISULTATI DEGLI APPRENDIMENTI SONO STATI :

29 risposte

più del 50% di quelli previsti
il 50% di quelli previsti
meno del 50% di quelli previsti

23,3%

20%

56,7%

mediamente sufficienti o più che
sufficienti
mediamente mediocri
mediamente men che mediocri
del tutto insufficienti
TRA IL MEDIOCRE ED IL
SUFFICIENTE

17,2%

75,9%
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RITIENI LA SUDDIVISIONE DELL'A.S. IN TRIMESTRE E PENTAMESTRE :

40 risposte

Un buon sistema per il recupero delle
lacune
sarebbe stato più efficace dividere l'a.s.
pentamestre e trimestre
per nulla efficace meglio i quadrimestri
per nulla efficace sarebbe opportuno
provare i trimestri

32,5%

67,5%


